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ATA Nº 009/2016 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19 DE 
ABRIL DE 2016 – Às dezenove horas e quinze minutos, do dia dezenove 
de abril do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se em Sessão Plenária 
Ordinária os Vereadores da Câmara Municipal de Ipê – RS, sob a 
Presidência do Vereador Ricardo Reginatto, Secretária da Mesa Diretora 
Vereadora Gislaine Ziliotto, e com a presença dos demais Vereadores: 
Adilso Ivan Salvador, Etelvino Zanotto, Ivar Guerra, Luciana Gallio Paim, 
Onoir Tadeu Zulianelo da Silva, Valter Luiz Parizotto. O Vereador Neudi 
José Balancelli não estava presente na sessão. O Presidente em Exercício 
Vereador Ricardo Reginatto, em nome de Deus, declarou aberta a presente 
sessão, saudando a todos os presentes. Convidou para fazer uso da Tribuna 
Livre, conforme inscrição prévia na Secretaria da Câmara, o Senhor 
Elisandro Ribeiro, o qual abordou o assunto sobre o Projeto Desperta Rio 
Grande. NO EXPEDIENTE – A Secretária da Mesa, Vereadora Gislaine 
Ziliotto, registrou as correspondências recebidas, sendo: Correspondência 
do Senhor Onoir Tadeu Zulienalo da Silva, datada de 12 de abril de 2016, 
comunicando à Presidência da Casa o seu retorno à vereança a partir da 
referida data; Ata de Posse nº 002/2016 do Vereador Ricardo Reginatto  no 
Cargo de Presidente, interinamente, no dia doze de abril do ano de dois mil 
e dezesseis, devido saída do Vereador Suplente Paulo Roberto Agustini da 
vereança e, consequentemente do cargo de Presidente, com o retorno do 
Vereador Titular à Câmara  Senhor Onoir Tadeu Zulianelo da Silva, onde o 
Vereador Ricardo Reginatto ocupa o Cargo de Vice-Presidente na Mesa 
Diretora, conforme eleição realizada em 22 de dezembro de 2015 – Ata nº 
029/2015; Ofício/GAB nº 029/2016, do Senhor Prefeito Municipal, em 
resposta ao Requerimento de Informação nº 003/2016; Ofício/GAB nº 
030/2016, do Senhor Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento de 
Informação nº 004/2016; Ofício/GAB nº 031/2016, do Senhor Prefeito 
Municipal, em resposta ao Requerimento de Informação nº 005/2016; 
Convite para festa em honra à Nossa Senhora das Graças, na Vila Damiani. 
Prosseguindo, foram apreciadas as seguintes proposições: “Indicação nº 
013/2016, de autoria dos Vereadores da Bancada do PMDB, indicando ao 
Poder Executivo Municipal para que sejam realizadas melhorias como  
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patrolamento e cascalhamento da estrada que inicia na sede do Município 
até a ponte do Segredo”, o Senhor Presidente em Exercício, por ser um dos 
autores das Indicações nº 013 e 014/2016 passou a Presidência à Vereadora 
Gislaine Ziliotto, Secretária da Mesa, para proceder os processos de 
discussão e votação das referidas Indicações. Após a discussão a Presidente 
em Exercício submeteu à votação do Plenário a Indicação nº 013/2016, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores. 
“Indicação nº 014/2016, de autoria dos Vereadores da Bancada do PMDB, 
indicando ao Poder Executivo para que sejam realizados trabalhos de 
limpeza de valetas, bueiros e após o patrolamento e cascalhamento da 
estrada que inicia na Capela São Brás, seguindo até o Moinho Candiago, 
passando pelo Rio Pocinho até a Capela Sagrado Coração de Jesus e 
Maria”, após a discussão a referida Indicação foi submetida à votação, 
sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores. Devolvida à 
Presidência ao Vereador Ricardo Reginatto, foi apreciada a  “Moção nº 
014/2016, de autoria do Vereador Ivar Guerra, Moção de Congratulações 
aos organizadores do Festival do Risoto e Maravilhas da Agroecologia, 
ocorrido no dia 02 de abril de 2016, no Salão Centenário, bem como a 
todas as entidades participantes”, após a discussão a referida Moção foi 
submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores; “Moção nº 015/2016, de autoria do Vereador Ivar Guerra, 
Moção de Congratulações aos organizadores e entidades participantes da 2ª 
FestIpê e 2ª ExpoIpê”, após a discussão a referida Moção foi submetida à 
votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores; 
“Moção nº 016/2016 de pesar aos familiares pelo falecimento do Senhor 
Lauro Diniz Pereira, ocorrido em 13 de abril de 2016, de autoria dos 
Vereadores da Bancada do PMDB”, o Senhor Presidente passou a 
Presidência à Vereadora Gislaine Ziliotto para condução da discussão e 
votação da referida Moção, sendo que após a discussão a Moção nº 
016/2016 foi submetida à votação e aprovada por unanimidade pelos 
Senhores Vereadores. Prosseguindo, passou-se para os pronunciamentos 
dos Senhores Vereadores, conforme ordem de sorteio, fazendo uso da 
palavra os Vereadores: Adilso Ivan Salvador, Ivar Guerra, Luciana Gallio  
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Paim, Gislaine Ziliotto, Onoir Tadeu Zulianelo da Silva. NA ORDEM DO 
DIA – Projeto de Lei nº 013/2016, de origem do Poder Executivo, o qual 
“Autoriza contratação temporária, em caráter emergencial de excepcional 
interesse público, de um(a) odontólogo(a) do PSF e dá outras 
providências”. A Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, 
Orçamento, Finanças e Saúde emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei nº 
013/2016. Após à discussão, o Projeto de Lei nº 013/2016 foi submetido à 
votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores. 
Projeto de Lei nº 014/2016, de origem do Poder Executivo, o qual “Altera a 
redação da alínea ‘b’ do inciso I do artigo 3º da Lei Municipal nº 995 de 31 
de março de 2005 e dá outras providências”. A Comissão de Legislação, 
Justiça, Redação Final, Orçamento, Finanças e Saúde emitiu parecer 
favorável ao Projeto de Lei nº 014/2016. Após a discussão, o Projeto de Lei 
nº 014/2016 foi submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade 
pelos Senhores Vereadores. Projeto de Lei Legislativo nº 003/2016, de 
autoria dos Vereadores Ricardo Reginatto e Paulo Roberto Agustini, o qual 
“Determina a inserção no calendário de eventos oficiais do Município de 
Ipê o Projeto Desperta Rio Grande”. A Comissão de Legislação, Justiça, 
Redação Final, Orçamento, Finanças e Saúde emitiu parecer favorável ao 
Projeto de Lei Legislativo nº 003/2016. O Senhor Presidente passou a 
Presidência à Vereadora Gislaine Ziliotto, a qual conduziu o processo de 
discussão e votação do Projeto de Lei Legislativo nº 003/2016, sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores. NAS 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS – Fizeram uso do presente espaço os 
Vereadores Ivar Guerra, Gislaine Ziliotto, Ricardo Reginatto, Etelvino 
Zanotto, Valter Luiz Parizotto. Foi indicada a Vereadora Gislaine Ziliotto 
para fazer parte da Comissão da Cultura e da Paz, conforme Lei Municipal 
nº 997. O Presidente em Exercício Vereador Ricardo Reginatto comunicou 
que com o retorno do Vereador Titular Onoir Tadeu Zulianelo da Silva à 
Vereança, houve a saída do Vereador Suplente Paulo Roberto Agustini, o 
qual ocupava o Cargo de Presidente na Mesa Diretora, assumindo a 
Presidência interinamente, na condição de Vice-Presidente da Mesa, o 
Vereador Ricardo Reginatto. Conforme orientações jurídicas, há duas  
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situações com relação à Mesa Diretora: como vagou o cargo de Presidente 
com a saída do Suplente de Vereador Paulo Roberto Agustini, ou se faz 
uma eleição para o cargo de Presidente, ou os demais membros da Mesa, 
no caso o Vice-Presidente e Secretário, no caso Secretária, renunciam e se 
procede a eleição de todos os membros da Mesa. Assim, o Vereador 
Ricardo Reginatto  no cargo de Vice-Presidente e a Vereadora Gislaine 
Ziliotto no cargo de Secretária optaram por renunciar aos cargos, conforme 
Termo de Renúncia, na sua íntegra: “TERMO DE RENÚNCIA - Ao 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL IPÊ  -  RS Diante da saída da 
vereança do Suplente Vereador Paulo Roberto Agustini, o qual ocupava o 
cargo de Presidente na Mesa Diretora, eleita na sessão plenária ordinária do 
dia 22 de dezembro de 2015, vagando o cargo de Presidente, os Vereadores 
abaixo subscritos, ocupantes dos cargos de Vice-Presidente e Secretário(a) 
na Mesa Diretora, vêm pelo presente instrumento RENUNCIAR aos 
respectivos cargos, cessando as suas funções como membros da Mesa, com 
fulcro no Artigo 27, Inciso II, do Regimento Interno, com a finalidade de 
que se proceda nova eleição da Mesa Diretora para completar o período do 
mandato. Sendo o que tinham para o momento, subscrevem-se.  Ipê, 19 de 
abril de 2016. Ver. RICARDO REGINATTO – VICE-PRESIDENTE,  
Verª. GISLAINE ZILIOTTO-SECRETÁRIA”. O Presidente em Exercício 
convocou eleição para todos os membros da Mesa Diretora para a próxima 
sessão plenária ordinária do dia três de maio do ano de dois mil e dezesseis, 
com a consignação da renúncia dos demais membros da Mesa Diretora às 
vinte e uma horas e cinquenta e dois minutos, devendo ser obedecidas às 
determinações do Regimento Interno. Ao mesmo tempo, assumirá a 
Presidência da Casa o Vereador Etelvino Zanotto a partir do dia vinte de 
abril do ano de dois mil e dezesseis, na condição de Vereador mais idoso 
até a posse da Nova Mesa Diretora, conforme determina o Parágrafo Único 
do Artigo Vinte e Oito do Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar, 
em nome de Deus, foi declarada encerrada a presente sessão. O tempo de 
gravação da presente sessão, na sua íntegra, foi de 02:35:17 (duas horas, 
trinta e cinco minutos e dezessete segundos), conforme determina a 
Resolução Legislativa nº 003/2014. Eu, Adriana Faé Marcanzoni, lavrei a  
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presente Ata que após lida e aprovada pelos Senhores  Vereadores, irá pelo 
Presidente em Exercício e Secretária assinada.  

 

 

--------------------------------------------       ----------------------------------------- 

 Ver. RICARDO REGINATTO                    Verª. GISLAINE ZILIOTTO 

 PRESIDENTE EM EXERCÍCIO                                 SECRETÁRIA 

                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


